
 

  
FARSUND KOMMUNE 
 
 

 
 
Borhaug barnehage 

 

 

Referat fra samarbeidsutvalgsmøte 25.02.26 
 

Til stede: Sirina Brekne, Veslemøy Skaara, Kari – Ann D Planansky, Monica H Hansen, Aud 

Sonja Abrahamsen, Irene Olsen, og Beate Jørgensen 

Forfall: Merete Knutsen, Michelle Ø Høiland og Susanne B Grønvold 

 

Til info; Beate er konstituert som leder i barnehagen frem til 31.07.26.  
 

Sak 1: Foreldreundersøkelsen i barnehage 2026 

52 av 57 foreldre svarte på undersøkelsen. 91,2 %.  

Fornøyd med både høy deltakelsen og med de ulike skårene. Så tusen takk til alle foreldre 
som har deltatt!  

Beate har en gjennomgang av de ulike temaene.  

1 er lavest og 5 er høyest.  

«Barns trivsel», «Barns utvikling» og «Relasjon, barn-voksen» skårer vi høyt på.  

✓ Ute og innemiljø; snitt 4,4.  
✓ Relasjon, barn-voksne; snitt 4,8.  
✓ Bemanningstetthet; 3,8 

Her har foreldrene innspill på at det muligens er for å påvirke behovet for økt bemanning i 
barnehagene generelt.  

✓ Barns trivsel; Snitt 4,8.  
✓ Informasjon; Snitt 4,2.  

SU representanter kommenterer her at noe av grunnen til lavere skår da spesielt på 
informasjon om innholdet i barnehagen kan være hentetidspunkt, kanskje personalet fra ditt 
barns avdeling har gått hjem. Poengterer også at det ukentlig legges ut rapporter fra hver 
enkelt gruppe og bilde oppdateringer kommer jevnlig.  

✓ Barns utvikling; snitt 4,8  
✓ Medvirkning; snitt 4,2 
✓ Henting og levering; Snitt 4,5 
✓ Tilvenning; snitt 4,8 
✓ Tilfredshet; snitt 4,7 

Generelt er vi tilfreds med skåringene, det er klart man alltid ønsker enda høyere skår, og vi 
velger å jobbe enda mer rettet mot de punktene som kom svakest ut i undersøkelsen.  

 

Sak 2: Nytt barnehageopptak 

Vi har mange nye søkere til neste bhg år. Barnehagen er godkjent for 85 barn (hvor de små 
teller 2 barn) 

Bemannings kabal er ikke lagt, men alle medarbeiderne har kommet med ønsker. 
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Det er heller ikke avklart hvordan gruppe fordelingen blir til høsten. Dette skal vi drøfte mer i 
nærmeste fremtid i personalgruppa, og ved behov vil SU bli kontaktet. 
 

Sak 3: Gjennomgang av forrige SU referatet.  

Trafikk; har fått opp speil, men det er pr. nå ødelagt det er blitt purret på at det må fikses.  
Foto; det er bestemt at Therese Larsen kan komme å ta gruppebilder av alle gruppene, og kun 
portrett bilder av den yngste gruppa og den eldste gruppen.  

 

Sak 4: Fotografering. 

Dato for fotografering kommer vi tilbake til.   
 

Sak 5: Trafikk 

Det oppleves fortsatt et stort trykk og utfordringer rundt parkerings situasjonen. Liten plass, 
motorer som sviver, Kan søppelstativet flyttes? Det er fortsatt parkering ved postkasse 
stativet. Dette blir svært utfordrende og trafikk farlig når man skal ut på hovedveien. Kan det 
settes opp et parkering forbudt skilt her? male et kryss i asfalten? 

Beate undersøker muligheten.  
 

Sak 6: 17.mai 

Kaptein foreldrene har ansvar i forhold til gjennomføring og planlegging av selve opplegget 
på dagen. 

Dette har foreldrene kontroll på.  

 

Sak 7: sommerfesten 

Sommerfesten 2026 avholdes 4/6 klokken 17.00. Her ble det bestemt at hver avdeling tar 
med to enheter til felles bespisning. Su representantene har ansvar for å delegere dette 
arbeidet. 

 

Sak 8: Diverse 

Det skal utarbeides en ny 2 årsplan for barnehageårene 2026/2027 og 2027/2028, denne 
skal gjennomleses og godkjennes av Su for den blir ferdigstilt. Beate tar kontakt med 
representantene når prosessen er kommet så langt. 

 

Det kom flere innspill i forhold til revideringen av trafikksikkerplan for Farsund kommune.  
- Ønske om lys på Tjørveveien, da det er ca. 18 barn som daglig bruker denne 

strekningen som skolevei.  

- Hva skjer med forlengelsen av gang og sykkelveien fra Bausjø frem til Nordhassel? 

- Ønske om å få satt opp et speil ved buss bua i postveien, slik at det blir bedre oversikt 
for dem som kommer opp tareveien. 
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Beate sender innspillene videre Farsund kommune.  

 

 

Neste møte i Samarbeidsutvalget er: 17/6 kl. 18.00 – 19.00. 
 

Beate kan kalle inn til ekstra ordinært SU møte ved behov / viktig sak fra enten  

foreldre, kommune eller ansatte 

SU-representantene kan kalle inn til ekstra ordinært foreldreråd ved behov. 

 

 

Ref.  

Beate Dale Jørgensen 


